

证券代码：002891

证券简称：中宠股份

债券代码：127076

债券简称：中宠转2

## 烟台中宠食品股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2023-006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	信达澳亚基金管理有限公司 何思璇
时间	2023年5月15日
地点	烟台中宠食品股份有限公司
形式	线下一对一
交流内容及具体问答记录	<p><b>1、公司如何看待营销费用的投入？</b></p> <p>国内主要分为线上渠道与线下渠道,其中线上渠道以电商平台为主,线下渠道包括专业渠道(宠物店与宠物医院)与商超渠道等。目前公司在国内的销售渠道布局完善、占比均衡。</p> <p>目前国内宠物食品市场处于快速发展期,行业发展仍是初期阶段,消费者的品牌意识在逐渐提升,基于目前的行业发展进程,公司销售费用一方面是投放在国内市场的品牌形象建设,主要是宣传三个自主品牌,使原客户基群不断巩固,新消费人群持续挖掘,在专业展会、专业宠物赛事、专业宠物媒体进行精准营销,扩大市场份额的同时兼顾长期核心竞争力的培养。另一方面投向渠道端,如天猫、京东得线上平台,积极采取各种精准营销方式,</p>

通过抖音、小红书、直播带货等方式进行推广，增强消费者心中的品牌认知度，进而带动后续的消费，树立良好的品牌形象。

## **2、目前境外业务的恢复情况怎么样？**

从 2022 年下半年开始，境外出口业务受客户库存调整的因素影响，2022 年四季度到今年一季度出口订单有所下滑，但这段时间通过和客户的深入交流、实地拜访、以及观察目前的在手订单情况，客户去库存现象已经有较大的改善，部分客户去库存已完成，订单情况环比持续好转。

## **3、公司未来产能的投放规划如何？**

公司近年来在国内外市场的销售收入规模持续增长，公司也相应提升了自身的产品研发与生产能力。2022 年 4 月，公司“年产 6 万吨宠物干粮项目”开始投产，阶段性缓解了公司干粮产品的产能缺口，“年产 2 万吨宠物湿粮新西兰项目”目前在持续建设中，未来将为公司的高端宠物湿粮市场的开拓提供坚实的产能支持。2022 年 9 月，公司 2022 年公开发行的 7.69 亿元可转换公司债券的申请获得了中国证监会的核准批文。公司本次可转债将募集资金计划建设“年产 6 万吨高品质宠物干粮项目”“年产 4 万吨新型宠物湿粮项目”及“年产 2000 吨冻干宠物食品项目”，其项目建设将按计划推进，将为未来公司进一步拓展国内外市场份额打下良好的基础。

## **4、公司的利润情况如何？**

公司在今年已经将利润指标纳入国内市场的考核指标，制定了详细的考核标准，公司今年在进行营销推广、做大做强自主品牌，不断扩大国内市场的销售规模的同时，也将紧密的关注国内市场的利润情况。

## **5、公司同分众传媒合作的期望是什么？**

公司与分众传媒合作基于公司的“聚焦战略”：聚焦国内市场，聚焦品牌，聚焦主粮，助力公司力争行业龙头地位，助力顽皮®品牌成为行业头部品牌，助力顽皮®干粮品类快速发展。

	<p>配合分众传媒战略合作关系的确定以及全年的品牌营销推广计划，顽皮®还将继续推进线上、线下品牌营销，深化线上、线下全渠道布局，深入探索品牌与消费者的沟通互动，为成为行业头部品牌的目标持续奋斗。</p> <p><b>注：以上所有交流内容均未涉及公司未公开披露的信息。</b></p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>不涉及</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作附件）</p>	<p>无</p>